

江西一学生举报违规补课被劝退 校长和班主任均被解聘

本报讯 9月20日晚上,江西省赣州市于都县实验中学董事长杨开盛等人来到该校高一学生刘文展的家中,向其及家人道歉,并动员刘文展返校上课。

记者从于都县委宣传部获悉,于都实验中学执行校长王南昌已被学校董事会解聘,涉事班主任赖晏斌已被学校解聘。

自今年3月7日开始,刘文展接连写信举报学校违规补课收费。本学期开学前,班主任

以学校名义给其母亲发来一条微信:请刘文展换一个学校。校方随后回应,此举系班主任个人行为,并称已多次上门劝其返校,但刘文展拒绝返回学校继续上课。

于都县委宣传部一名负责人向记者表示,对于于都实验中学违规补课一事,已由该县教育局在2月9日作出了相应处理。

上述宣传部负责人还表示,该县县委县政府高度重视此事,派出了调查组前往县教

育局和涉事民办学校于都实验中学进行调查,责成县教育局、县物价局对全县各学校是否存在违规补课收费现象进行专项检查,一旦发现,将依法依规严肃处理。

该负责人介绍,与此同时,于都县教育局对于都实验中学违规补课收费情况在全县通报批评,要求全县各校以此为戒,举一反三,严格管理,依法办学。该县还将就进一步规范民办学校依法办学,研究制定更加严格的管理办法。

此前,于都县教育局还在通报中否认泄露举报者信息。

9月20日,现代快报记者曾采访刘文展,他表示不会回于都实验中学上课。昨日中午,记者再次致电刘文展。他说不会接受校方的道歉,因为到目前为止县教育局仍在推卸责任、拒绝承认错误,把责任推卸到班主任等人的身上。刘文展告诉记者,事情发生后他一直希望走法律途径,希望通过法律解决问题。

(现代)

初中副校长和学生 爆粗口对骂 教育局:已免职

本报讯 近日,一段时长约1分30秒的女教师与学生对骂视频在网上传播。视频录制于一所学校教室中,一名女性教师和一名身着白蓝相间校服的男生对骂,该女教师多次爆粗口,并表示“我这个老师不当了,也不惯着你”。该男生也多次爆粗口辱骂这名女教师,其间有学生上前劝架。

搜狐号鉴闻发现,该学校为黑龙江省齐齐哈尔市泰来县第二中学。据学校简介,泰来县第二中学是一所初中,始建于1956年,现有23个教学班,教职工88人,在校学生1200名。

对此,泰来县第二中学工作人员表示,事情确实发生在本校,但具体细节不清楚。在泰来二中的百度贴吧中,有多名疑似该校学生在讨论此事。其中,“二啦啦的脑残猫”表示,张晓华老师人很好,但脾气是众所周知的,愿各位不要在不知情的情况下果断下结论。

泰来县教育局告诉搜狐号鉴闻,此前已经成立工作组深入开展调查,泰来县纪检委也介入调查,目前已有调查结果。

据其介绍,此事发生在9月15日上午,泰来二中副校长张晓华在巡视教室过程中,和一名初二年级的男生发生口角。当事学生已经被批评教育,张晓华已被县纪委处以严重警告处分,同时免去副校长职务,调离泰来二中。(姚舜)

婚礼上现陌生人 帮忙一上午 两方家人:不认识

本报讯 结婚本来是大喜的事情,可是就在9月20日,山西太原市民吴悦在自己的婚礼上遇到了一件让人哭笑不得的事情:自己的婚礼来了个陌生人,又接亲又招呼客人,结果两家人都不认识这个人。

“他进门的时候我就看到他了,但是当时来接亲的都是我老公的朋友,我也没太在意。”吴悦说。而吴悦的老公则把他当成了女方家的人:“我以为是吴悦家亲戚,当时娘家人堵门,他还给我们出主意。”

除了混在接亲的队伍中,这个人居然还跟着接亲队伍回到了男方家,最后又到了酒店。他一路上招呼这个,照顾那个,没有一个人对他产生怀疑。“我父亲还给他递烟,两个人边抽烟还边聊了一会儿,他在饭店还给我朋友们安排座位。”说起这个人,吴悦也感觉到不可思议:“我朋友说这个人在婚宴结束后还让服务员打包了不少桌上的剩菜,然后拿着大包小包就走了。”小两口晚上说起这件事情,才知道双方都不认识这个人。

“这个人简直太牛了,一个陌生人帮你张罗了一上午忙前忙后,最后还连吃带喝拿走。”吴悦觉得自己的遭遇让人又好气又好笑:“这个人只是吃吃喝喝倒也没什么,还好不是小偷之类的坏人混进来,不然可就麻烦了。”

通过自己的遭遇,吴悦也想提醒大家:结婚当天人多手杂,双方还是需要提前沟通好相关事宜,以免混进心怀不轨的人。(西晚)

秦岭国家植物园 十一开园 “死亡之花”将现

规划面积639平方公里的秦岭国家植物园将于十一正式开园。植物园位于西安市周至县境内,地处亚热带和暖温带分界线,距西安70千米。

园区分布有各类植物2400多种,被称为“死亡之花”的水晶兰也将悄然出现! 华商



太快了! 浙江一孕妇骑着电动车突然就生了

本报讯 9月20日11:31,杭州市民周先生来电:天城路10号附近,有个女的在旅店厕所里生了个小孩子,现在孩子和妈妈都送到红会医院去了。

医生说,产妇35岁,女孩225公斤,胎龄评分只有34周,是个早产儿。“当时脐带还没断,胎盘还在里面,送到产房后,胎盘也很快娩出来了,目前新生儿和产妇情况都还好。”

产妇告诉医生,之前生过一个孩子,今年13岁。

“虽然是个二胎妈妈,但她好像还没做好准备,甚至没做过产前检查,我问她肚子疼不疼、有没有宫缩等,她好像都不太清楚。”医生说。

网上视频流传,产妇街头生孩子

9月20日晚,网上流传两个视频,事发时间是9月19日,拍摄地点都在萧山临浦西江塘路。第一段视频8秒。

一个女人站在电动车边,穿浅蓝色裙子,全程没说话,脸上看不出痛苦,旁边有人扶着。

一个男子蹲在电动车后方,接着就看到婴儿出来了,他赶紧用双手托住。“孩子出来了,出来了……”男子说,产妇

赶紧回头看了一眼。

有人拿了毛毯过来。男子说:“赶紧包起来,别让风吹着了。”男子把婴儿递给拿毛毯的女子,急切地说,“包好!包好!”

第二段视频33秒,现场人很多,声音嘈杂。

地上有个担架床,产妇平躺,刚出生的孩子放在另一头,裹着白被单,一条胖乎乎的手臂露在外面。

很多人围在担架周围。一个女人说,“哎哟,这小孩啊,真当罪过相(可怜的意思)……”

众人七手八脚把女子送上急救车。

从视频看到,附近有一家药店,招牌上写“临浦药店”。

9月20日晚记者打电话到这家药店询问,一名工作人员说,当时她不在店里,不过听同事说过,确实有这回事。“女的骑电动车过来,结果孩子要生了,根本来不及去医院,当时她就是一家奶粉店门前,旁边很多人过去帮忙了。”

视频中,120急救车上写着“萧山三院急救分站”。

9月20日晚记者从萧山第三人民医院产科病房了解到,

当天确实有个在街头生下孩子的产妇送到医院,大人孩子都平安,现在情况都很好,正在住院,这是产妇生的第一个孩子。

同样生孩子,为什么有人那么久有人这么快

同样生孩子,为什么有的人痛得死去活来,产程很长,而有的人却很顺畅就把宝宝生出来了?

杭州市妇产科医院邓月月副主任医师说,产妇在厕所产下二胎宝宝的新闻,她也看到了。

“二胎相比头胎,产程相对快一点。因为二胎妈妈经过第一次分娩时的扩张,产道条件相对更好。”邓月月说,尤其是头胎分娩比较顺利的产妇,二胎时分娩相对会更快。

此外,影响分娩的因素还有胎儿大小、胎位、胎儿成熟度(骨质的软硬可变程度)、产力(子宫收缩的力量、孕妇骨盆、腹肌、膈肌的力量)等多方面的因素。

杭州市妇产科医院产科俞春风副主任医师说,每个人对疼痛的耐受程度不一样,个体差异会比较大。此外,还和孕期的体重管理、胎儿大小等多

方面因素相关。如果怀孕期体重控制得好,胎儿较小,孕期适当运动,确实可以加快产程,生的时候比较顺利。

“我在门诊中观察发现,孕期适当运动的孕妇,生产时都比较顺利,尤其是孕期做瑜伽的。”

前不久,俞春风遇到一个头胎妈妈,怀孕期一直做瑜伽,体重控制得很不错,生的时候总产程只用了四五个小时。通常情况下头胎产妇产程在12-18个小时。

“相对头胎,二胎产程会比头胎快。按产教科书的说法,二胎的总产程一般在6个小时左右。”

门诊上,俞春风也遇到过产程很快的二胎孕妇。

“有的本来打算要无痛分娩的,但宫口开得太快,都来不及打麻醉。以前还遇到过一个二胎妈妈,到了医院门口,来不及到产房,宝宝马上就出来了。”

俞春风说,门诊时她一般会建议头胎孕妇,就算见红也别太心急,等到宫缩规律了,再来医院也不迟。但对二胎妈妈,只要见红,就建议到医院待产。(现代)